MINICILINDRO
SERIE “1SO 6432"” INOX
© 16+-25 mm ED ACCESSORI

Minicilindri realizzati secondo la norma ISO 6432 in acciaio

INOX; disponibili in differenti versioni con un’ampia gamma

di accessori:

* esecuzione con o senza magnete

* doppio effetto - stelo singolo o passante

* possibile scelta tra guarnizioni in Poliuretano e FKM/FPM
(per alte temperature)

* accessori di fissaggio

DATI TECNICI POLIURETANO FKM/FPM

Pressione d'esercizio max 10 bar (max 1 MPa)

Temperatura d'esercizio ' -10++80 | -10++150 (Cil. non magnetici)
Fluido Aria senza lubrificazione, se si utilizza aria lubrificata la lubrificazione deve essere continua
Alesaggi mm @16;020;325

Tipo di costruzione Testate cianfrinate

Corse standard mm massima 500

Versioni Doppio effetto, Doppio effetto stelo passante

Magnete per sensori Tutte le versioni complete di magnete. A richiesta fornito privo di magnete.

* Corsa massima consigliata, valori superiori possono creare problemi di funzionamento

COMPONENTI

@ STELO: acciaio AlSI 316
(@ TESTATA: acciaio AlSI 304
® GUARNIZIONE STELO: poliuretano
o FKM/FPM
@ BOCCOLA GUIDA: bronzo sinterizzato
® CAMICIA: acciaio AISI 304
(©® SEMIPISTONE: otftone
@ GUARNIZIONE PISTONE: poliuretano
o FKM/FPM
MAGNETE: plastoferrite Jr
(@ OR statici: NBR o FKM/FPM




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

DIMENSIONI VERSIONE DOPPIO EFFETTO

L5+
L3 L4 | L3
oD T.R.P G EE G .
| : /—\\ %
‘ :
ol = B — - —— S
[ wieos Al L i 2
EwW XC+
+ = AGGIUNGERE LA CORSA
2 AM__ B oCDH) CH oD oD EE EW(d3) G KK L 0 0 18 15 M _NB__W_XC
16 16 M5 6 5 19 6 M5 12 5 M6 9 109 118 5 16 18 22 &
0 20 M58 7 7 8 G1/8 16 8§ M8 12131 16 20 67 18 255 24 95
BN M58 9 10 G816 8  MIOA25 12 140 14 22 68 21 285 28 104
DIMENSIONI VERSIONE DOPPIO EFFETTO STELO PASSANTE
CH %
| T
L3 L3
T.R.P
!
JL ‘
:HE: W181S _1774@‘7
—I—- wisio AM | WF WF+ AM
LL++
+ = AGGIUNGERE LA CORSA
++ = AGGIUNGERE DUE VOLTE LA CORSA
9 AM_BE CH oD oDI EE G KK I B 15 NB__ WF(1)
16 16 M1éx1,5 5 19 6 M5 5 M6 1295 18 55 18 22
20 20 M22x15 7 27 8 G1/8 8 M8 156 20 67 255 24
25 72 M22x15 9 30 10 G1/8 8 M10x1,25 169 22 68 285 28




CHIAVI DI CODIFICA

W 1 8 0 0 16
TIPOLOGIA VERSIONE DIAMETRO
Cilindro INOX 0 DEM 0 Standard (magnetico) 16
1 DEM S Non magnetico 20
stelo passante V  Guarnizioni in FKM/FPM 25
|

Stelo pivu lungo

DEM: Doppio effetto magnetico (non ammortizzato)
#+ Corse massime consigliate; valori superiori possono creare problemi di funzionamento

0

0

2 0

CORSA

+ @ 16+25corsa 0+500 mm

ACCESSORI: ANCORAGGI

PIEDINO MOD. A INOX Codici @ @AB AU AO D NH XS@z14 R S TR US Peso|g]
W095X120001 16 55 14 6 161 20 22 13 4 32 42 42
W095X200001 20 6,6 17 8 22,1 25 36 20 5 40 54 90
W095X200001 25 6,6 17 8 22,1 25 40 20 5 40 54 90
oD *Quote I1SO 6432
<
/\\< Nota: n. 1 pezzo per confezione
= -
T
} Z
AU * o AB *
AO * TR *
XS * us *
FLANGIA MOD. C INOX Codici @ D FB W(+14 S TF UF UR Pesolq]
W095X120002 16 16 55 18 4 40 52 30 26
W095X200002 20 22 6.6 19 5 50 66 40 52
W095X200002 25 22 6.6 23 5 50 66 40 52
. 2D *Quote 1SO 6432
o <
of [9)
= [_ 777777 ~ Nota: n. 1 pezzo per confezione
CH
S TF *
W * UF *




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

CONTROCERNIERA MOD. BC INOX Codici @ ABl AB AO LG MO N NH R S TR Pesolg]
W095X120005 16 6 55 2 25 24 120 27 7 3 15 40
W095X200005 20 8 66 4 32 31 161 30 10 4 20 78
W095X200005 25 8 66 4 32 31 161 30 10 4 20 78
*
'-'<; i -
. T Nota: fornita completa di n. 1 perno e n. 2 seeger
z
S AO
+H [N T[T
wv
oAB '8 MR 0.1
LG
DADO TESTATA INOX Codici @ CH F H
W095X120010 16 22 MIéxl5 5
W095X200010 20 27 M2xx15 8
| W095X200010 25 27 M22x15 8
()
H Nota: n. 1 pezzo per confezione
n_/
cH H
DADO STELO INOX Codici @ CH F H  Peso [g]
W095X120011 16 10 M6 4 1
W095X200011 20 13 M8 5 3
W095X322011 25 17 MI0x1.25 6 7
|
()
H Nota: n. 1 pezzo per confezione
N/
cH H
FORCELLA MOD. GK-M INOX Codici @ A B C D FoL oM
oM W095X120020 16 12 6 12 M6 24 31 6
W095X200020 20 16 8 16 M8 32 42 8
W095X322020 25 20 10 20 MI0x1.25 40 52 10

m[ -

s

%

Nota: n. 1 pezzo per confezione




ACCESSORI: SENSORI MAGNETICI

SENSORE A SCOMPARSA CON LINSERIMENTO DALLALTO

Codice

W0952025390
W0952029394
W0952022180
W0952028184
W0952125556

Descrizione

SENSORE HALL INS. VERT. NO 2.5 m
SENSORE HALL INS. VERT. NO 300 mm M8
SENSORE REED INS. VERT. NO 2.5 m
SENSORE REED INS. VERT. NO 300 mm M8
SENSORE HALL INS. VERT. NO ATEX 2 m

SCHEMA ELETTRICO DATI TECNICI ATEX
Reed Effetto Hall Effetto Hall
Tipo contatto N.O. N.O. N.O.
Interruttore - PNP PNP
Tensione di alimentazione (Ub) V[ 10+ 30 AC/DC 10 + 30 DC 18 + 30 DC
Potenza W 3 (6 di picco) 3 <17
Variazione di tensione - < 10% di Ub < 10% di Ub
REED EFFECT brown  + Caduta di tensione vV <2 <22
Consumo mA - <10 <10
e E - Corrente di uscita mA <100 <100 <70
© = Frequenza di commutazione Hz < 400 <5 1000
2! e ’ Protezione da corto circuito - Si Si
E@m@@ brown Soppressione sovratensione Si Si
Protezione all'inversione polarita - Si Si
brown + EMC EN 60 947-5-2 EN 60 947-5-2 EN 60 947-5-2
AL EAAEET N Visualizzazione comunicazione Led Giallo Giallo Giallo
CHRC == o Sensibilita magnetica 2,8 mT +25% 2,8 mT +25% 2.6
Ripetibilita <0,1mT <01mT < 0,1 (Ub e fa costanti)
blue © = Grado di protezione (EN 60529) IP 67 IP 67 IP 68, IP 69K
= black (o\} Resistenza alle vibrazioni e urti 30, 11 ms, 10+55 Hz, Tmm| 30 g, 11 ms, 10+55 Hz, Imm{ 30 g, 11 ms, 10+55 Hz, Tmm
S ] e [ Temperatura di lavoro ic| 254475 25 + +75 20+ +45
ue Materiale capsula sensore PA66 + PA6I/6T PA66 + PA6I/6T PA
Cavo di connessione 2,5m/2m PVC; 2x 0,12 mm? | PVC; 3x0,14 mm? | PVC; 3x 0,12 mm?
Cavo di connessione con M8x1 Poliuretono; 2x 0,14 mm? | Poliuretano; 3 x 0,14 mm? -
Numero di conduttori 2 3
FASCETTA PORTA SENSORE
Codice Alesaggio  Modello
22] y W0950001103  8+63  FASCETTA PORTASENSORE
) Nota: al codice corrisponde n. 1 pezzo
MATERIALI

35
=

Fascetta: acciaio inossidabile
Portasensore: tecnopolimero




@&g%k CILINDRO TONDO SERIE “RNDC”

PNEUMATIC INOX © 3263 mm ED ACCESSORI

Cilindri a profilo pulito in acciaio INOX disponibili in
differenti versioni:

* esecuzione con o senza magnete

* doppio effetto - stelo singolo o passante

* possibile scelta tra guarnizioni in Poliuretano e FKM/FPM
(per alte temperature)

DATI TECNICI POLIURETANO FKM/FPM
Pressione d'esercizio max 10 bar (max 1 MPa - 145 psi)

Temperatura d'esercizio C -20++80 | -10++150 (Cil. non magnetici)
Fluido Aria senza lubrificazione, se si utilizza aria lubrificata la lubrificazione deve essere continua.
Alesaggi mm ©32;040;050; 063

Tipo di costruzione Testate cianfrinate

Versioni Doppio effetto, Doppio effetto stelo passante

Magnete per sensori Tutte le versioni complete di magnete a richieste fornito privo di magnete

Corse standard mm massima 500

* Corsa massima consigliata, valori superiori possono creare problemi di funzionamento

COMPONENTI

@ STELO: acciaio AlSI 316

(@ GUARNIZIONE STELO: Poliuretano o
FKM/FPM

® BOCCOLA GUIDA: bronzo sinterizzato

@ CAMICIA: acciaio AlSI 304

® PISTONE: alluminio

(® MAGNETE: plastoferrite ST

@ GUARNIZIONE PISTONE: Poliurefano | _____ [
o FKM/FPM - ——

(© TESTATA: acciaio AlSI 304

PARACOLPO: poliuretano

@ ANELLO DI GUIDA: PTFE




DIMENSIONI VERSIONI DOPPIO EFFETTO 1

L+

F W | + N
\
E
a zhﬂfl ol — | IO || — -0} -
|
[F= Wwisos CHI T R +
R 1+

- w1800

+ = AGGIUNGERE CORSA

DIMENSIONI VERSIONI DOPPIO EFFETTO STELO PASSANTE

L1++
F W |+ W+ F
\% \%
E
o =] IR~ SiEdiaimsl=is=¢ i -
CH1 '
T R + T+ A
R1+
—F—=F wisis
—F— wisio
+ = AGGIUNGERE CORSA
++ = AGGIUNGERE DUE VOLTE LA CORSA
g A CH1 D E F G | L L1 M N (0] aP R DS T V' W
32 365 10 M30x1.5 M8x1 20 30 96 168 212 M10x1.5 14 G1/8 38 78 12 47 30 38
40 44 13 M38x1.5 M10x1 24 38 113 198 251 M12x1.75 16 G1/4 46 89 16 57 35 45
50 55 17 M45x1.5 M12x1.5 32 45 120 220 284 M16x2 18 Gl1/4 57 96 20 62 38 50

63 675 17 M45x1.5  M14x1.5 32 45 124 224 288  MI16x2 18 G8/8 70 98 20 63 38 50




AT\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

CHIAVI DI CODIFICA

W 1 8 0 0 32 0 0 3
TIPOLOGIA VERSIONE DIAMETRO CORSA
INOX 0 DEM 0 Standard (magnetico) 32 + @& 32 +63corsa 0+500 mm
1 DEM S Senza magnete 40
stelo passante V  Guarnizioni in FKM/FPM 50
| Stelo pivu lungo 63
DEM: Doppio effetto magnetico (non ammortizzato)
+ Corse massime consigliate; valori superiori possono creare problemi di funzionamento
ACCESSORI: ANCORAGGI
PIEDINO MOD. AC INOX Codici g A B CDE F GHI L M NO
W095X320002 32 124 48 7 4 14 52 7 14 28 148 66 49 28
W095X400002 40 153 60 10 5 20 60 9 18 30 178 80 58 33
W095X500002 50 160 64 10 6 20 70 9 20 40 190 90 70 40
L+ W095X630002 63 164 64 10 6 20 76 9 20 50 194 96 80 45
E| M
Nota: n. 1 pezzo per confezione
+ = AGGIUNGERE CORSA
CONTROCERNIERA MOD. BC INOX Codici @ A B CDEF GH I L M R
W095X320005 32 40 35 24 4 7 8 12 461 20 125 58.1 12
W095X400005 40 50 40 30 5 9 10 13 56.1 28 146 70.1 13
W095X500005 50 54 45 34 6 9 10 14 69.1 36 158 86.1 14
L+ W095X630005 63 65 50 35 6 9 15 16 821 42 161 99.1 16

-n
(@]
T

+ = AGGIUNGERE CORSA

Nota: fornito completo di n. 2 viti




GHIERA TESTATA MOD. G INOX Codici @ A B C
W095X320010 32 M30x15 45 7
W095X400010 40  M38x15 52 8
E = W095X500010 50  M45x15 58 9
- W095X500010 63  Md45x15 58 9
‘ | Nota: n. 1 pezzo per confezione
< A : Lt
FORCELLA MOD. GK-M INOX Codici @ A B C D F L oM
o W095X320020 32 20 10 20 MIOxI.5 40 52 10
@ W095X400020 40 24 12 24 MI1.75 48 62 12
| W095X500020 50 32 16 32 MIé&x2 64 83 16
o — 4 —F- WO095X500020 63 32 16 32 MI&x2 64 83 16
i
——
€ Nota: n. 1 pezzo per confezione
L
.
DADO STELO INOX Codici @ F CH H Peso[g]
W095X320011 32 MIOx15 17 6 6
WO095X400011 40  MI21.75 19 7 12
W095X500011 50  M16x2 24 8 20
Py W095X500011 63 M16x2 24 8 20
w - @ —7H— Nota: n. 1 pezzo per confezione
-
CH o
PERNO OSCILLANTE INOX Codici 2 A CHD E o H LI L4
W095X320007 32 M&X1 5 8 14 10 51 125 47
+ = AGGIUNGERE CORSA W095X400007 40 MIOXT 6 9.5 165 12 61 146 57
W095X500007 50 MI12X1.5 6 11 20 14 75 158 62
W095X630007 63 M14X1.5 8 13 26 16 92 161 63

B

o

]
52}

Nota: n. 2 pezzi per confezione




AT\METAL
\&WORK

PNEUMATIC

ACCESSORI: SENSORI MAGNETICI

SENSORE A SCOMPARSA CON LINSERIMENTO DALLALTO

Codice

W0952025390
W0952029394
W0952022180
W0952028184
W0952125556

Descrizione

SENSORE HALL INS. VERT. NO 2.5 m
SENSORE HALL INS. VERT. NO 300 mm M8
SENSORE REED INS. VERT. NO 2.5 m
SENSORE REED INS. VERT. NO 300 mm M8
SENSORE HALL INS. VERT. NO ATEX 2 m

SCHEMA ELETTRICO DATI TECNICI ATEX
Reed Effetto Hall Effetto Hall
Tipo contatto N.O. N.O. N.O.
Interruttore - PNP PNP
Tensione di alimentazione (Ub) V[ 10+ 30 AC/DC 10 + 30 DC 18 + 30 DC
Potenza W 3 (6 di picco) 3 <17
Variozione di tensione - < 10% di Ub < 10% di Ub
REED EFFECT brown ~ + Caduta di tensione v <? <22
Consumo mA - <10 <10
bloe T - Corrente di uscita mA <100 <100 <70
© = Frequenza di commutozione Hz < 400 <5 1000
2! e ’ Protezione da corto circuito - Si Si
E@m@@ brown Soppressione sovratensione Si Si
Protezione all'inversione polarita - Si Si
brown + EMC EN 60 947-5-2 EN 60 947-5-2 EN 60 947-5-2
e . Visualizzazione comunicazione Led Giallo Giallo Giallo
RO == e Sensibilita magnetica 2,8 mT +25% 2,8 mT +25% 2.6
Ripetibilita <01mT <01mT < 0,1 (Ub e fa costanti)
blue © = Grado di protezione (EN 60529) IP 67 IP 67 IP 68, IP 69K
= black (o\} Resistenza alle vibrazioni e urti 30, 11 ms, 10+55 Hz, Tmm| 30 g, 11 ms, 10+55 Hz, Imm{ 30 g, 11 ms, 10+55 Hz, Tmm
S ] e [ Temperatura di lavoro ic| 254475 25 + +75 20+ +45
ue Materiale capsula sensore PAG6 + PAGI/6T PAG6 + PAGI/6T PA
Cavo di connessione 2,5m/2m PVC; 2x 0,12 mm? | PVC; 3x0,14 mm? | PVC; 3x 0,12 mm?
Cavo di connessione con M8x1 Poliuretano; 2x 0,14 mm? | Poliuretano; 3x 0,14 mm? -
Numero di conduttori 2 3
FASCETTA PORTA SENSORE
Codice Alesaggio  Modello
22] - W0950001103  8+63  FASCETTA PORTASENSORE
Nota: al codice corrisponde n. 1 pezzo
™
MATERIALI
Fascetta: acciaio inossidabile

35
=

Portasensore: tecnopolimero




CILINDRO SERIE “1SO 15552” (EX ISO 6431)
INOX © 32+-100 mm

Cilindri realizzati in acciaio INOX secondo la norma ISO

15552; disponibili in varie versioni e con un’ampia gamma

di accessori:

* esecuzione con o senza magnete

* doppio effetto - stelo singolo o passante

* possibilita di scelta tra guarnizioni in POLIURETANO e
FKM/FPM (per alte temperature)

* accessori di fissaggio

DATI TECNICI POLIURETANO FKM/FPM

Pressione d'esercizio max 10 bar (max 1 MPa - 145 psi)

Temperatura d'esercizio € -20+480 | -10++150

Fluido Aria senza lubrificazione, se si utilizza aria lubrificata la lubrificazione deve essere continua
Alesaggi mm ©32;040;050;@63;080;3100

Tipo di costruzione Testate con tiranti

Corse standard % mm massima 1000

Versioni Doppio effetto ammortizzato, Stelo passante ammortizzato

Magnete per sensori Tutte le versioni complete di magnete su richiesta fornite prive di magnete

# Corsa massima consigliata, valori superiori possono creare problemi di funzionamento

COMPONENTI

@ STELO: acciaio AlSI 316

(@ TESTATA: acciaio AlSI 304

(® GUARNIZIONE STELO: Poliuretano o FKM/FPM

@ BOCCOLA GUIDA: bronzo sinterizzato

®) CAMICIA: acciaio AlSI 304 3) (4)(2) (0 (9 5 6)(7)(8

(® GUARNIZIONE MONOBLOCCO: NBR o
FKM/FPM

@ OF s NBR o FO P 1]

statici: 0 S A
@ GUARNIZIONE AMMORTIZZO: Poliuretano o N ?ﬁﬂ L]

FKM/FPM rr -~ I - H =T
SPILLO di ammortizzo: acciaio AlSI 304

@ TIRANTE: acciaio AISI 316 2., 7
(® ANELLO di trattenimento spillo: tecnopolimero % — = A |— —




AT\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

DIMENSIONI DOPPIO EFFETTO

L+

‘ ZCcH

-

F—- wis4

+ = AGGIUNGERE LA CORSA

DIMENSIONI DOPPIO EFFETTO STELO PASSANTE

L2 ++
C+ L0+ C F

CH1

o) [

G
© - ©

CHZCS
A2 E
A H
L1+ A
—f—- wiss + = AGGIUNGERE LA CORSA
+4 = AGGIUNGERE DUE VOLTE LA CORSA
3 A A A B C C_ CH CH D b £ & F G 6 H 1 L L L P
32 14 9 113 30 26 18 10 6  Mixi25 12 325 4 22 GIB M6 50 121 95 67 147 &
0 14 9 13 35 30 22 13 6  MI225 16 38 4 24 GI/A M6 55 135 105 77 165 8
50 14 9 127 40 37 255 16 8 M5 20 465 4 32 Gl/A M8 65 143 106 78 180 118
63 16 9 158 45 37 25 16 8 M5 20 565 4 32 G3/8 M8 75 158 121 89 195 117
80 16 9 163 45 46 35 21 10 M20x15 25 72 4 40 G3/8 MI0 95 174 128 96 220 155
100 18 9 155 55 51 38 21 10 M0x5 25 89 4 40 GI/2 MIO 110 18 138 102 240 155




CHIAVI DI CODIFICA

W 1 8 4 0 32 0 0 3
TIPOLOGIA VERSIONE DIAMETRO CORSA
Cilindro INOX 4 DEMA 0 Standard (magnetico) 32 + @ 32100 corsa 0--1000 mm
5 DEMA S Non magnetico 40
stelo passante V @ Guarnizioni in FKM/FPM 50
| Stelo piv lungo 63
80
A1=100
DEMA: Doppio effetto magnetico ammortizzato
+ Corse massime consigliate; valori superiori possono creare problemi di funzionamento
@ Per questa versione il cilindro sard non magnetico
ACCESSORI: ANCORAGGI
CERNIERA INTERMEDIA - MOD. EN INOX Codici 2 N N Ny N Ns
W095X322007 32 50 12 12 22 65
W095X402007 40 63 16 16 28 75
N ¢ W095X502007 50 75 16 16 32 95
o W095X632007 63 90 20 20 35 105
z W095X802007 80 110 20 20 40 130
Dl mi W095XA12007 100 132 25 25 45 145
2 NOTA: fornita completa di n. 8 grani
%
PIEDINO BASSO INOX Codici @ @A AH AO AT AU TR UH H; H,
W095X322001 32 7 32 35 4 24 32 45 145 143
W095X402001 40 9 36 36 4 28 36 52 163 161
W095X502001 50 ¢ 45 47 5 32 45 65 175 170
W095X632001 63 9 50 45 5 32 5 75 190 185
W095X802001 80 12 63 55 6 41 63 95 215 210
WO095XA12001 100 14 71 57 6 41 75 115 230 220
oAB
z = Nota: n. 1 pezzo per confezione completo di n. 2 viti
TR AU
UH AO
H? +
H +

+= AGGIUNGERE LA CORSA




AT\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

CERNIERA FEMMINA - MOD. B INOX Codici @ B D E @G H, R §
W095X322003 32 45 26 22 10 142 10 9
D E W095X402003 40 52 28 25 12 160 12 9
W095X502003 50 65 32 27 12 170 12 11
< WO095X632003 63 75 40 32 16 190 16 11
W095X802003 80 95 50 36 16 210 16 14
W095XA12003 100 115 60 41 20 230 20 14
5
Nota: fornita completa di n. 4 viti, n. 4 rosette.
B s SENZA PERNO
H3 +
+= AGGIUNGERE LA CORSA
PERNO INOX PER CERNIERA FEMMINA Codici @ A B C D E
A W095X322050 32 53 46 1.1 10 9.6
W095X402050 40 60 53 1.1 12 115
[ #0980 W095X502050 50 68 61 1.1 12 115
cnis W095X632050 63 78 71 1.1 16 152
7 W095X802050 80 98 91 1.1 16 152
WO095XA12050 100 118 111 1.3 20 19
AR i B
SIES]
Nota: fornito completo di n. 2 seeger
CERNIERA MASCHIO - MOD. BA INOX Codici @ D E F ©G H H
W095X322004 32 26 22 10 10 9 143
5 2 W095X402004 40 28 25 12 12 9 160
WO095X502004 50 32 27 12 12 11170
« WO095X632004 63 40 32 16 16 11190
W095X802004 80 50 36 16 16 14 210
WO095XA12004 100 60 41 20 20 14 230
3
Nota: fornita completa di n. 4 viti, n. 4 rosette
H
HS +
+= AGGIUNGERE LA CORSA
CONTROCERNIERA ISO -
PER MOD. B. - MOD. GL INOX Codici g A B C D E F G H I L MN
D A W095X322008 32 26 20 6.6 10 38 18 32 31 51 3 8 10
W095X402008 40 28 22 6.6 12 41 22 36 35 54 2 10 15
W095X502008 50 32 26 9 12 50 30 45 45 65 3 12 16
= W095X632008 63 40 30 9 16 52 35 50 50 67 2 14 16
’*4“’7’ @ W095X802008 80 50 30 11 16 66 40 63 60 85 7 14 20
L WO095XA12008 100 60 38 11 20 76 50 71 70 96 5 17 20
O
1 = 1 Nota: n. 1 pezzo per confezione
\
c N
F L E
H |




FLANGIA ANTERIORE MOD. C INOX Codici 2 A A B B, § @b W
W095X322002 32 80 64 45 32 10 7 16
oD W095X402002 40 90 72 52 36 10 9 20
W095X502002 50 110 90 65 45 12 9 25
W095X632002 63 120 100 75 50 12 9 25
W095X802002 80 150 126 95 63 16 12 30
| < WO095XA12002 100 170 150 115 75 16 14 35
<
Nota: fornita completa di n. 4 viti
B
FLANGIA POSTERIORE MOD. C INOX Codici @ A A B B, S @D L
W095X322002 32 80 64 45 32 10 7 105
oD W095X402002 40 90 72 52 3 10 9 115
_ W095X502002 50 110 90 65 45 12 9 118
o6 +— W095X632002 63 120 100 75 50 12 9 133
@ | @ W095X802002 80 150 126 95 63 16 12 144
- < WO095XA12002 100 170 150 115 75 16 14 154
1 <
@@
[} ‘ O = Nota: fornita completa di n. 4 viti
B S
B L+
+= AGGIUNGERE LA CORSA
DADO PER STELO - MOD. S INOX Codici 2 F H CH  Peso[g]
W095X322011 32 M10x1.25 6 17 6
W095X402011 40 M12x1.25 7 19 12
W095X502011 50 M16x1.5 8 24 20
‘ ™\ W095X502011 63 M16x1.5 8 24 20
W095X802011 80 M20x1.5 9 30 32
H W095X802011 100 M20x1.5 9 30 32
[T —— k - —— -+
‘ H Nota: n. 1 pezzo per confezione
N/
cH 1]
FORCELLA MOD. GK-M Codici @ A B C D F L oM
Xe} W095X322020 32 20 10 20 MIOx1.25 40 52 10
@ W095X402020 40 24 12 24 MI2x1.25 48 62 12
‘ W095X502020 50 32 16 32 MIéxl.5 64 83 16
"’l R ><§ i Dx W095X502020 63 32 16 32 MIé&x15 64 83 16
@ W095X802020 80 40 20 40 M20x1.5 80 105 20
W095X802020 100 40 20 40 M20x1.5 80 105 20

Nota: n. 1 pezzo per confezione




AT\METAL
& WORK

PNEUMATIC

ACCESSORI: SENSORI MAGNETICI

SENSORE A SCOMPARSA CON LINSERIMENTO DALLALTO

Codice

W0952025390
W0952029394
W0952022180
W0952028184
W0952125556

Descrizione

SENSORE HALL INS. VERT. NO 2.5 m
SENSORE HALL INS. VERT. NO 300 mm M8
SENSORE REED INS. VERT. NO 2.5 m
SENSORE REED INS. VERT. NO 300 mm M8
SENSORE HALL INS. VERT. NO ATEX 2 m

SCHEMA ELETTRICO DATI TECNICI ATEX
Reed Effetto Hall Effetto Hall
Tipo contatto N.O. N.O. N.O.
Interruttore - PNP PNP
Tensione di alimentazione (Ub) V| 10+ 30 AC/DC 10 + 30 DC 18 + 30 DC
Potenza W 3 (6 di picco) 3 <17
Variazione di tensione - < 10% di Ub < 10% di Ub
REED EFFECT brown ~ + Caduta di tensione vV <? <22
Consumo mA - <10 <10
e T = Corrente di uscita mA <100 <100 <70
© = Frequenza di commutazione Hz < 400 <5 1000
21 e ’ Protezione da corto circuito - Si Si
E@[ﬂ@ brown Soppressione sovratensione Si Si
Protezione allinversione polaritd - Si Si
brown + EMC EN 60 947-5-2 EN 60 947-5-2 EN 60947-5-2
IRLALL EARECTT . Visualizzazione comunicazione Led Giallo Giallo Giallo
CHNC == Sensibilita magnetica 2,8 mT £25% 2,8 mT +25% 2.6
- Ripetibilita <0,1mT <0,1mT <0, (Ub e ta costanti)
blue o Grado di protezione (EN 60529) IP 67 IP 67 IP 68, IP 69K
j black Resistenza alle vibrazioni e urti 30, 11 ms, 10+55 Hz, Tmm| 30 g, 11 ms, 10+55 Hz, Tmm| 30 g, 11 ms, 1055 Hz, Imm
HHTH Temperatura di lavoro ic| 254475 25 + +75 20 + +45
Hbee Materiale capsula sensore PAG6 + PAGI/6T PAG6 + PAGI/6T PA
Cavo di connessione 2,5m/2m PVC; 2x 0,12 mm? | PVC; 3x0,14 mm? | PVC; 3x 0,12 mm?
Cavo di connessione con M8x1 Poliuretano; 2x 0,14 mm? | Poliuretano; 3 x 0,14 mm? -
Numero di conduttori 2 3
STAFFETTA PORTA SENSORE
Codice Modello Alesaggio
W0950001100  STAFFETTA PORTASENSORE 32+100

35
|

i
|
|
|
-+
15.7

Nota: al codice corrisponde n. 1 pezzo

MATERIALI

Staffa: alluminio zincato
Portasensore: alluminio zincato
Vite di fissaggio: alluminio zincato

20

11.8






